
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                              ROMANTIČNO GORNJE PODUNAVLJE  
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                    JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (450km)  

Sastanak putnika u 7.30h u centru Beograda. Polazak u 8h iz Beograda i 9h iz Novog Sada . Vožnja do  
Apatina, jednog od najlepših gradova Vojvodine, nalazi se u njenom severozapadnom delu, u Zapadnoj 
Bačkoj, na levoj obali Dunava. Ovde se nalazi najveća, ali i najstariju, srpsku pivaru, Apatinsku pivaru. 
Pivara je sagrađena 1756. Godine. ( Trenutno nisu dozvoljene grupne posete pivari). Potom predivni hram 
Sabor Svetih Apostola – ovaj hram nalazi se na obali Dunava, izgrađen je u srpsko-vizantijskom stilu od 
apatinske silikatne opeke, i u potpunosti čuva duh stare srpske tradicije. Ono što posebno dominira ovim 
gradom jeste Gradska kuća. Ova građevina sagrađena je u secesijskom stilu u periodu od 1907. do 1909. 
godine. Bronzana statua boginje Nike, boginje trijumfa i pobede, zaštitni je znak grada Apatina. Ova statua 
visoka je 8 metara i rad je poznatog srpskog vajara Dragana Radenovića, a nalazi se na marini.  
Sledi fakultativna vožnja kroz Specijalni rezevat prirode Gornje Podunavlje , brodom Apatinka. 

Specijalni rezervat prirode „Gornje podunavlje“ zaštićeno je prirodno dobro 
I kategorije. Čine ga dva velika rita, Monoštorski i Apatinski, koji zajedno 
čine 19 605 ha šuma, livada, bara i močvara, uključujući i samu reku Dunav i 
njene meandre.Ovo područje dom je za 70% svih vrsta ptica u Srbiji i preko 
100 vrsta životinja. Vožnja traje sat vremena, maksimum 25 putnika. 
Odlazak do Bačkog Monoštora. Obići ćemo etno-kuću i, gde ćeo videti 
prezentaciju šokačke narodne nošnje, kao i izradu proizvoda starih zanata 
(drvodelja, klompar, rogozar, tkalja, čamdžija). Povratak u Beograd u 
vecernjim satima. Kraj programa.  
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji 

(AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika Travel Kluba ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

-ulaznica za Gradsku kucu-200 din 

-,vožnja brodom Apatinka  -400 din  

-ulaznica za Etno kucu Backi Monostor -100 din  

-organizovani ručak 800rsd  

-troškovi koji nisu navedeni u programu 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1500 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  

 


